

## 『救急外来・当直で魅せる 問題解決コンピテンシー』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

### ■p.10 下から5行目

【誤】というのが**実は胸壁の圧痛は陰性尤度比 1.2（なんと！）**であり，ACS患者の7%にみられたとの報告もある（JAMA, 314（18）：1955-1965, 2015/JAMA, 294（20）：2623-2629, 2005）.

【正】というのが**LR0.28では完全に否定はできず**，ACS患者の7%に見られたとの報告もある（JAMA, 314（18）：1955-1965, 2015/JAMA, 294（20）：2623-2629, 2005/**BMJ Open, 5（1）：e07442**）.

### ■p.43 図7-1内

【誤】**d**xygen：酸素

【正】**o**xxygen：酸素

### ■p.141 表20-3内 「特異的な拮抗薬」の列

【誤】（表**20-1**参照）

【正】（表**20-2**参照）

### ■p.199 図29-1内

【誤】Frenulum **舌**小帯

【正】Frenulum **口唇**小帯

2022年8月現在